
1/3 

Dự Án: “Trường Học Thân Thiện Và Bảo Vệ Trẻ Em Dễ Bị Tổn Thương” 

 

ĐIỀU KHOẢN THAM CHIẾU 

Khóa tập huấn “đào tạo 25 giảng viên nguồn” từ 8 trường về “Đổi mới sinh 

hoạt chuyên môn dựa trên phân tích hoạt động học của học sinh” 

 

I. Tổng quan về dự án:  

Tổ chức Cứu trợ Trẻ em Quốc tế (SCI) cùng với Uỷ ban nhân dân Q.Thủ Đức phối 

hợp thực hiện dự án “Trường học thân thiện và bảo vệ trẻ em dễ bị tổn thương”.  

 

Mục tiêu chung của dự án:   

1. Môi trường học thân thiện: các dịch vụ/ cơ chế hỗ trợ tâm lý và bảo vệ trẻ em 

được thành lập và hoạt động hiệu quả tại 8 trường tiểu học và phổ thông cơ sở tại 

các địa bàn dự án Q.Thủ Đức.  

2. Củng cố mạng lưới bảo vệ trẻ em dựa vào cộng đồng, nhằm bảo vệ trẻ em có 

nguy cơ và dễ bị tổn thương trước các nguy cơ bị xâm hại, bạo hành, bóc lột, 

ngược đãi tại cộng đồng 

Kết quả mong đợi của dự án: 

 Môi trường học tập thân thiện được xây dựng và triển khai tại các địa bàn dự 

án đáp ứng phù hợp cho tất cả trẻ em nói chung và trẻ có hoàn cảnh đặc biệt 

nói riêng.  

 Trẻ em tại các điểm trường, đặc biệt là trẻ có hoàn cảnh đặc biệt được hưởng 

lợi từ cơ chế bảo vệ và một môi trường học tập thân thiện tại 8 trường học và 

cộng đồng dự án. 

 Ban bảo vệ trẻ em tại các cộng đồng dự án được nâng cao năng lực để giám 

sát và đáp ứng với công tác bảo vệ trẻ em thông qua sự phối kết hợp với các 

ban ngành có liên quan và các tổ chức xã hội trên địa bàn dự án. 

 

II. Mục đích của lớp tập huấn 
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 Cung cấp thông tin về “Đổi mới sinh hoạt chuyên môn dựa trên phân tích hoạt 

động học tập của học sinh” cho 25 giảng viên nguồn từ 8 trường dự án với 

phương pháp tập huấn có sự tham gia. 

 Trang bị các kỹ năng và phương pháp tập huấn về “Đổi mới sinh hoạt chuyên 

môn dựa trên phân tích hoạt động học tập của học sinh”  bằng lý thuyết và vận 

dụng thực hành.  

 Những giảng viên này sau khoá tập huấn có thể áp dụng các kiến thức trong 

công tác dạy học và hướng dẫn lại cho các giáo viên khác tại trường học. 

 

III- Nhiệm vụ của nhóm tập huấn: 

Giảng viên chịu trách nhiệm phác thảo nội dung tập huấn, phụ trách điều hành xuyên 

suốt khóa tập huấn và đánh giá tập huấn cùng với cán bộ dự án của SCI. Ban điều 

hành dự án sẽ hỗ trợ theo yêu cầu của giảng viên. 

Nhiệm vụ chính của các tập huấn viên sẽ là: 

1. Lên chương trình cho lớp tập huấn phù hợp với các giảng viên theo khung thời 

gian đã định. 

2. Xem xét, chọn lựa và chuẩn bị, phân phát các tài liệu về “Đổi mới sinh hoạt 

chuyên môn dựa trên phân tích hoạt động học tập của học sinh”. 

3. Làm việc với nhân viên SCI để phát triển nội dung cho ngày tập huấn.   

4. Tiến hành khóa tập huấn (1 ngày/lớp) về “Đổi mới sinh hoạt chuyên môn dựa 

trên phân tích hoạt động học tập của học sinh”. 

5. Nộp báo cáo đánh giá sau khóa tập huấn cho cán bộ SCI. 

   

IV. Hoạt động giám sát:  

 Trong suốt quá trình thực hiện hợp đồng này, nhóm tập huấn sẽ làm việc với 

sự hỗ trợ và giám sát của Ban điều hành dự án, chương trình bảo vệ trẻ tổ chức SCI 

hoặc nhân viên được chỉ định bởi ban điều hành dự án để báo cáo với BĐH dự án. 

 

V. Yêu cầu đối với giảng viên: 
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 Ít nhất 3 năm kinh nghiệm về tổ chức tập huấn. 

 Kinh nghiệm về kỹ năng tập huấn có sự tham gia. 

 Khả năng chuẩn bị tài liệu tập huấn tốt trong thời gian ngắn. 

 Kỹ năng trong việc đánh giá, phân tích và viết báo cáo. 

 Kinh nghiệm/hiểu biết về “Đổi mới sinh hoạt chuyên môn dựa trên phân tích 

hoạt động học tập của học sinh”. 

Lưu ý: chuyên gia tư vấn đồng ý thực hiện theo chính sách đạo đức và chính sách 

bảo vệ trẻ em của SCiV. 

 

VI. Thời gian: 

 Thời gian làm việc của nhóm tập huấn là 1 ngày: ngày 27 tháng 10 năm 2017. 

 Địa điểm: Trường THCS Linh Trung, Q.Thủ Đức. 

 


